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 נק לכל סעיף( 20) :1שאלה 

 : spanהעבר את המרחב הבא הנתון בהצגה ע"י משוואות להצגה ע"י   .א

                                                       W = {(

𝑥1

𝑥2

𝑥3

𝑥4

) |
𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3 = 0

−𝑥1 + 𝑥2 + 2𝑥3 = 0
} 

 :משוואות להצגה ע"י spanהעבר את המרחב הבא הנתון בהצגה ע"י   .ב

                           W = 𝑠𝑝 {(
1 1
0 1

) , (
2 0
1 3

) , (
1 −1
1 0

)}  

 

 נק לכל סעיף( 20) קשר בין הסעיפים אין :2שאלה 

Vיהי  .א =  ℝ3[𝑥] U      שלה תת הקבוצה הבאהותהי : 

 U = {𝑝(𝑥) ∈ 𝑉 | 𝑝(𝑥) = 𝑥𝑝′(𝑥)}   הוכחU  תת מרחב שלV. 

 

,𝑢ויהיו   .V  ומ"תתי מרחבים של  U,Wיהיו  .ב 𝑣, 𝑤 ∈ 𝑉  כך ש:0שונים כולם מ . 

1. 𝑢 ∈ 𝑈, 𝑢 ∉ 𝑊. 

2. 𝑤 ∈ 𝑊 

3. 𝑣 ∈ 𝑉 וש-  𝑣 אינו כפולה בסקלר של𝑤. 

,𝑤אינו צי"ל של  𝑣הוכח  𝑢. 

 

 נק לכל סעיף( 10) אין קשר בין הסעיפים :3אלה ש

,𝑣1היו י .א 𝑣2, 𝑣3 "ל/בת"ל?האם הקבוצה הבאה ת" ל.וקטורים בת 
{𝑣1, 𝑣1 + 𝑣2, 𝑣1 + 𝑣2 + 𝑣3} 

 

,𝑣1יהיו  .ב 𝑣2, 𝑣3 "ל/בת"ל?האם הקבוצה הבאה ת" ל.וקטורים בת 
{𝑣1 + 𝑣2, 𝑣2 + 𝑣3, 𝑣1 − 𝑣3} 

 


